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A kiegyezés sorsa.

önálló nemzeti bank.
Világos már, hogy mindent el 

fognak követni Becsben abból a 
oviból, hogy törvényileg ismételten 
is biztosított jogunk a közgazda­
sági és állampénzügyi teljes külön­
váláshoz már eleve illuzóriussá 
tétessék és hogy az az 1917-iki 
önállóság is majd karikatúrája, 
torzképe, szatírája legyen annak, 
amihez jogunk volna, tudniillik 
az igazinak, az értékesnek.

Világosan mutatják a Beok-fajta nyi­
latkozatuk a veszedelmes tendenciát, a me­
lyek oldalkerulővel akarnak eljutni ahhoz 
az ideáihoz, hogy állandósítsák a közgazda­
sági egységet a két állam között, mint leg­
erősebb biztosítékát a politikai kapcsolatnak 
és a naiv jóhi.-zemüek szerint m ir túlhala­
dott és feladott birodalmi egységnek.

A külön vámterületet Beck ók majd 
redukálják a közbeeső vámkezelésre, a mi 
mellett — mert hiszen ez csak módozatvál­
tozás, — a vámkereskedelmi közösség még 
a mostaninál is intenzivebbé tehető s az 
osztrák érdekek a legteljesebb kielégítést 
nyerhetik.

igenis, úgy áll a dolog, hogy formák­
ban valószínűleg engedékeny lesz az osztrák, 
ám, hogy Beck sajat szavai szerint „ezzel 
szemben a közösséget leglényegesebb pont­
jaiban nemcsak megmenteni, hanem az 
eddiginél állandóbb alapra helyezni kívánj a“. 
Erre az „állandóságra“, ameiyuek például a 
hírhedt iacbl-i klauzula volt egy áruló 
ezirnptomája, ma erősebb a törekvés mint 
va.aha és ha „Unionade erélylycl* találko­
zik a magyarok részéről, bizony sikerre ie 
fog vezetni.

Tehát külön vámterület házi haszná­
latra, az osztrák-magyar gazdasági egysé­
gen belül.

Csakugyan tárgyalás alatt áll egy 
olyan megegyezés — mondja a fentisztelt 
osztrák miniszterelnök — hogy a fogyasz­
tási adukra a két államterület (Staatsgebiet) 
a korlátolt autonómia bizonyos mértékével 
bírjon. (1) Nesze neked hatvanhetos alap és 
a ban feimtartpit önállóság és adóügyi 
szuverénitás. Az októberi diploma álláspontja 
jut kifejezésre Beck ur vélekedésében.

No hát reméljük, hogy a Lajthántuli 
újabb maszlagot csakis az osztrák választó­
publikum fogja bevenni, ho.y Magyaror­
szágnak elég volt már belőle és hogy főleg 
a függetlenségi párt nem log kötélnek ul- 
lani, ha olyasmiről esnék megegyezés, a nhi 
pr judikálna Lárm ly irányban a fennálló cs 
szabadon érvényesíthető közgazdasági és 
állam pénzügyi szuvuréuitáeunknak.

A fűggetlensegi part körülbelül tisz- 
t ban is van azzal, hogy mit fogadhat el 
ebből a szempontból és Kossuth Ferenc ed­
dig mindig úgy gondolkozott, mint a fiigget-
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lenségi párt. A legfőbbekre vonatkozólag 
körülbelül igy preeizirozható a függetlenségi 
párt akarata:

I. Önálló magyar nemzeti bank 
1910-ben.

II. Önállósítás a lehetőségig 
(Kossuth szavai) 1908-tól ezerkilenc-

j szúztizenhétig; vagyis a jogilag fenn*
I álló, tudniillik & nemzetközi szerződé*
I sek szabta korlátok respektálásával, 

különválasztása és külön 1 ügyet­
lenül való szabályozása az eddig 
egyetértöleg és azonos elvek szerint 
kezelt ügyeknek különloL'esen pedig 
az összes fogyasztási adóknak.

III. A teljes és minden irány­
ban, minden vonatkozásban Ausz­
triával és más külállamokkal szem­
ben egyaránt szabadon érvényesí­
tendő vám kereskedelmi különállás, 
azaz törvényhozási és kormány­
zati szuverenitását 1917-ben.

Beck ur tegye csak kötelessé­
gét Ausztria népei irányában, a 
a magyar függetlenségi párt ezt 
neki rósz néven nem veszi.
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ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőhöz ülése.

A vita most már teljesen leáldozott A 
tanítói javaslat nevezetesebb pontjait már 
mind letárgyalták s ezután csuk a 22-ik 
és 25-ik szakaszoknál varható felszólalás, 
így ha jól megy, ma vagy legkésőbb hol­
nap elfogadja a Ház az utolsó paragrafuso­
kat is. Éppen idején, mert a Ház most már 
csömörletesen megunta a sok módositás- 
kergetóst.

Visontai Soma és Rakovszky Béla a 
hágni békekonferencia és a lefegyverzés 
dolgában interpelláoiót jelentetlek be, de 
dél.elé kijelentették a folyosón, hogy nem 
tartják meg.

— Ezer ok van rá 1 — mondá Visontai. 
Ezer fontos ok . . .

Az ülést tíz órakor nvitotta meg Justh 
Gyula elnök. Okoliosányi László, az állandó 
igazoló bizotis ig előadója jelentette, hogy a 
Bz.ikcsi kerületben legutóbb megválasztott 
Haiurikffy Pál mandátumát rendben talál­
ták, az uj bazini képviselő, Ivánka Milán 
megbízó lovelóuen azonban alaki hiba van. 
Áttették a bíráló bizottsághoz.

Az interpelláció« könyvbe Rakovszky 
Béla és Visontai Soma jegyeztek be inter­
pellációkat a hágai békekonferencia és a le­
szerelés és Nagy György a román nyelvnek 
a budapesti egyetemen való tanítása dolgá­
ban. Mára maradt Búza Barnának az osztály­
ául sjátékrol szóló interpellációja is.

Az interpellációkra fél három órakor 
tért át a Ház.

A népiskolai Javaslat.
A 21-ik szakasznál
Csernooh János módosítást ad be, 

hogy olvan egyén, a ki ellen az egyházi fő­
it. itM.-n ik valláserkölcsi okokból kifogása 
van, felekezeti iskola tani tójává ne legyen 
kinevezhető.

Damián Vazult A szakasz törléséi
kéri.

Ooldis László: A szakasz szerint az 
először megválasztott tanító meg nem erősM 
lése esetén a miniszter 30 nap alatt kíván­
hatja uj tanító alkalmazását. Ezt a termi­
nust 60 napra kéri meghosszabbítani.

Gróf Apponyi A bért: Megjegyzi, hogy 
a szakasz intézkedései már az 1893-iki tör-í 
vényben benne vannak. A mini-ztornek itt 
o-ak vétójoga van, melyet eddig tizennégy 
éven át nem haszná t k fel a fi-lekezetelc 
autonómiája ellen. Uo.dis és Csernoeh indít* 
váuyához hozzájárul.

Artim Mihály rövid felszólalása után s* 
Ház a szakaszt Goldis és Csernoeh módosí­
tásaival elfogadta.

A huszonkettedik szakasznál:
Vertén Endre előadó: Súláris módosí­

tást a'ánl.
Manoilovioh János: Méltányosnak tar­

taná, ha a fegyelmi eljárásnál az iskolá­
ién tartó is védőt nevezhetne. Azt kívánja, 
hogy a fegyelmi hatóság döntését a köz* 
igazgatási bizottság fegyelmi választmánya 
nyilvános ü ósou vegye tárgyalás alá s ha­
tározata ellen a közigazgatási bíróságból 
lehessen fulebbezni.

Hoffmann Ottó: Határozati javaslatot 
nyújt be, mely szerint a kuiíuszminiszleí 
évenként jelentést köteles tenni a fegyelmi 
esetek r 1.

Ooldis László: Manoilovioh inditványál 
pártolja.

Burdia Szilárd: Módosítást nyújt ba 
mely szerint a tanító ellen csak abban az 
esetben indítsanak fegyelmi vizsgálatot, ha 
saját hibája .niatt nem tud megfe elő si­
kert felmutatni a magyar nyelv tanítási 
körül.

Szünet után Búza Barna az osztály, 
sorsjátékkal űzött vis-zaé ések dolgában in­
terpellál. Wekerle Sái dór périzügyminisziei 
azt feleli, hogy mindent elkövet a vissza­
élések meg gátlására. Nagy György az 
egyetemi román tanszékek ügyében inter­
pellál t, mire az ülés véget ért.

Az örökös tárgyalások.

Sok beszéd: szegénység.
Utazás a Hortobágy körül.

Valóságos darázsfészekké vált 
a nootobúgjr-kvrdés. Olyan zűr­
zavaros oz a dolog, hogy bizony a 
gordiusi csomó mód jura kellene 

I azt kezelni, ha a tanács belő more-

Szüspzdák figyelmébe! 1,000.000 darab elsőrendű hasított 2 méter és 165 
cint hosszú Tiljy szőlőkaró jutányosán kapható
Balog, Kardi s és 2sa cégnél jY.-Váraöon,
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Szelne vágni, de erre kevés remény 
van. A hangulatból látszik, hogy 
közeleg a tisztujitás.

Majdnem két órát tárgyaltak 
tegnap délután is a Hortobágy- 
kérdés felett, anélkül azonban, 
hogy a tárgyat érdemileg érintet­
ték volna. Végül is a régi mód­
ezer szerint albizottságot válasz­
tottak a polgármester elnöklete 
alatt. Maja őszre jelentheti a ta­
nács a közgyűlésnek, hogy a tár­
gyalások lolyamaiban vannak;

Az tilóa lefolyása.
Az filmen jelen voltak Kovács József 

polgármester elnöklete alatt: Veosay Imre 
főjegyző, Király G> u la gazdasági tanácsnok, 
dr. Dóczv Emil altigyész, Aczól Géza fő­
mérnök, Varga Károly tb. tanácsnok, Juhász 
Ignác, Szentesi János, Polgári Bálint, Váczy 
N. János, Kertész István, Márton Imre, 
Kertész János, Polgári Bálint, dr. Tüdős 
János.

Az elnöklő polgármester bejelentette,
hogy u bizottság 3 tagja kijelentette távol 
marad fsát. Az ülésre meghívta a kultur- 
mérnokséget is, miután annak a javaslata 
áll legközelebb a ga-dák álláspontjához, L 
i. az öntözéssel akarja előmozdítani a jószág­
tenyésztést.

Az előadó Király Gyula tanácsnok 
elmondja, hogy a Hortobágy hasznosításá­
nak ügyében egész irodalom keletkezett, 
összesen 8 javaslat van. Az ezekben kifej­
tett alapeszméit a régi javaslatokkal meg­
egyeznek nagyjában. Tulajdonképpen három, 
konkrét javaslat van. A gazdakő/.önség 
álláspontjához a kulturmómökség javaslata 
611 a legközelebb.

Utána Juhász Ignác szólalt fel. Ezen 
az ülésen nem lehet érdemi tárgyalást kez­
deni. Helyesli, ha az összes javaslatok al­
bizottságnak adatnak ki, az tárgyalja le a 
javaslatokat és az eredményt terjessze a 
nagybizottság elé. Király Gyula ezt nem 
helyesli,

Majd Szentesi János panaszolta fel, 
hogy eddig a Hortobágy-bizottságban a 
gazdákat, bármilyen javaslattal állottak is 
elő, mindig leszavazták. Elfogadja Juhász 
javaslatát, hogy albizottságot küldjenek ki, 
de kéri, hogy az albizottságban a gazdák 
legalább fele számban nyerjenek képvi­
seletit.

Az elnök utal a közgyűlés határoza­
tára, amely az aranyt megszabja. Nem zár­
kózik el ő sem az albizottság kiküldésétől, 
de kívánja, hogy komolyan foglalkozzék a 
kérdéssel, mert a városnak nagy anyagi és 
erkölcsi érdeke a kérdés megoldása. A 
város a halogatással minden évben legalább 
félmillió koronát vészit.

Az egyetem kérdése is szorosan össze­
függ a Hortobágy rendezésével. Aczól Géza 
a tanács mellőzését a kis bizottságnál aggo­
dalmasnak tartja. Nézete szerint, ha azt 
akarják, hogy a kis bizottságban szavazat­
többséggel döntsenek, akkor a kérdés el 
nem dönthető. A tanácsot nem lebet ki­
hagyni. Juhász Ignác szeretné megkísérlem 
a kérdés bóxés megoldását. A mellett van, 
hogy a gazdák egyenlő számmal vegyenek 
részt az albizottságban ; ami a tanács rész­
vételét illeti, azt feleslegesnek tartja, mert 
a közgyűléshez úgyis a tanácson keresztül 
kerül a dolog.

Az elnök tiltakozik az ellen, hogy a 
bizottság összeállításánál gazdák és nem 
gazdák közt különbséget tegyenek. Aczól 
Géza főmérnök az arányra nem helyez 
súlyt, azt sem bánja, ha a gazdák nagyobb 
számmal lesznek képviselve az albizottságban, 
azt azonban szükségesnek tartja, hogy a 
tanács is képviselve legyen az albizottság­

ban, mert tudni kell, hogy ősmori-e a tagok 
hangulatát.

Szentesi nagyon örülne, ha a kérdést 
békésen lehetne elintézni. Márton Imre úgy 
látja, az az általános vélemény, hogy sző­
kébb körű bizottság kiküldessék. Nem he­
lyesli, hogy a eazdák és nem gasdak közti 
különbséget felhozták. Hajlandó úgy a gaz­
dák, mint a közgyűlési tagoknak egyenlő 
számú helyet biztosítani. Juhász Ignác azt 
vitatja, kik lesznek jogosultak részt venni 
az értekezleten. így két csoport fog szem­
ben áilani, a gazdák és a város. Hogy lehet 
majd összeegyeztetni a két fél érdekeit ?

Ezután Kertész István arc beszél, 
hogy a város lakosságának többsége azon 
a véleményen van, hogy a Hortobágy ma­
radjon közlegelő. Juhász Iguáo szerint ez 
nem tartozik most ide, mert most csak a 
formai kérdések eldöntéséről van szó. Hely­
teleníti, hogy az albizot s gnak utasításokat 
adjanak, mert meggyőződése ellen senki 
sem tehet

Az elnöklő polgármester azon a véle­
ményen van, hogy utasítás nélkül nem le­
het a.bizottságot kiküldeni, tulajdonkeppen 
csak az állattenyésztés érdekeinek a meg­
óvását kívánja utasításképp kiadni. Ezután 
elhatározták, hogy kiküldik a ezükebb korü 
bizottságot, annak kiadjak az összes irato­
kat. Aczél Géza 8 tagot ajánl, a polgár- 
mester 6, Márton Imre 10 tagot. Az érte­
kezlet Márton indítványát fogadta el és 
megválasztotta az albizottságot, a melynek 
tagjai le znek : Király Gyula tanácsnok, Aczél 
Géz főmérnök. Marton Imre, Juhász Ignác, 
dr. Tüdős János; a gazdák részér 1: Kertész 
János, Polgári József, Szentesi Janos, Rickl 
Antal és Polgári Bálint, A bizottság elnöke 
a polgármester lett.

Az ülés ezzel véget ért

EGYHÁZ ÉS ISXOLfL
Egyházgazdasági ülés, A debreceni

ev. ref. egyház gazdasági bizottsága április 
hó 27-ón, délelőtt 10 órakor az egyház 
tanácstermében ülést tart Tárgyak: Folyó 
ügyek.

Arvaűgyi gyűlés. A debreceni ev. 
ref. egyház arvaűgyi bizottsága április hó 
26-án, délután 5 órakor az egyház tanács­
termében uleal tart Tárgyak: Folyó ügyek.

A Magyar Irodalmi Tár­
sukat diszk 3zgy ülése.

Országgyűlési képviselők 
Debrecenben.

Lelkes és nagyarányú ünnep­
ségekre készül a főiskola ifjúsága. 
Nagy idők nagy eszméitől áthatva, 
ihletett lélekkel áldoznak a dicső­
séges múltnak.

Vasárnap, f. hó 28-án, délelőtt 
leplezik le a vármegye, város elő­
kelőségei és a képviselőház számos 
tagjának jelenlétében az oratóriumi 
emléktáblát. Délután 5 órakor az 
Arany-Bika dísztermében fényes 
müsoru díszközgyűlést tart a M. 1. 
T., melyen dr. Nagy György, a 
lelkes, lángszavu ifjú képviselő, az 
érsz. Kossuth Szövetség diszolnöke 
tart ünnepi beszédet, a kiváló költő, 
Szabi loska Mihály-költomónyt ol­
vas fel.

Az ünnepélynek vonzó ereje 
hsz Zilahyuó S. Vilma úrasszony 
énekszáma, akj az ő ismert mijvé- 
szetóvel lógja gyönyörködtetni a 
közönséget. A Magyari testvérek 
kedvelt, kitűnő zenekara nyitányt 
játszik. Aznnkivül szavalat és a 
Főiskolai Énekkar éneke lógja gaz­
dagítani az amúgy is lényes mű­
sort az ünnepségekre számos orsz. 
képviselő fog lejönni.

Debrecen városnak hazatlságá- 
ról ismert közönsége bizonyára 
emelni fogja az ünnepély fényét, 
annyival is inkább, mert az ünne­
pély tiszta jövedelmének fele a 
Petőfi ház javára megy. Jegyek 
előre válthatók Csáthy Ferenc ur­
nái. Páholy 8 kor. I. hely 2 kor; 
IL hely 1 kor. Állóhely 50 fillér.

HIRES,
Londoni nagykövetünk WekerlS-

néL MunsiloifF-Puuilly-Úieliíebsteiu Albert 
gróf loodoni osztrák magyar nagykövet, akt 
a napokban nővérének, gróf Appouyi A bért 
vallás- és köröklutásúgyi miniszter nejének 
meglátogatására itt időzött, felhasználta az 
alkalmat, hogy dr. YVekerle Sándor minisz­
terelnökkel és a kormáay többi tagjaival 
személyes érintkezésbe lépjen,

A végzetes kőzbaseólás. Damián 
Vazul román képviselő ma képviselöházban 
a tanítói javaslat egyik szakasza elleu be­
szélt. Szavai közbeu táviratot nyújtottak át 
neki. Eeltópte, azutan hu álsápudlan fo ta 
az írásait és kiment a teremből. A távirat 
azt jelentette, hogy a fivéré, dr. Damián 
brassói ügyvéd ma szivszóihudósben hirtelen 
meghalt

Csalás egy takarékpénztárnál. A
Magyar Ország s Kuzpunii Takarékpénztár­
nál tegnap megjelent egy ember és felmu­
tatta a Sternberg Ármin és testvére eég 
rendelvényét 6'JO koronáról. Ä reude vóny a 
c g nyomtatványán, a cég béig efőjével és 
a cég aláírásával volt ellátva, a takarék­
pénztárnál a rendelvényt kifogástalannak 
taiáilák és kifizették. Ma kiderült, hogy a 
rendelvény hamisított volt, a hamisítási á 
háziszolga követte el, a ki megszökött

Öngyilkosság n gyógyszertárban.
Welliscti György droguistu^egéd ma reggel 
a Törő t-féle gyógyszertárban ongtilkos- 
sági szándékból morfiumot ivott Azt mon­
dotta, hogy azért akart öngyilkos lenni, 
mert fi/ülei elhallak és a bánatot nem bírta. 
Súlyos belső sérüléseket szenvedőit A men­
tők a Rókus-kójházba szállították.

A féltékenység őrültje.

Két golyót röpített szerel- 
mesébe.

Budapesten a M ária-utca 10. szám alatt 
lakott Lang Bélánál tizenkilenc éves eógor- 
riéja, Korisok Juliska. A leány, hogy fenn­
tartsa magát, addig is míg állandó szolgá­
iétól kapott volna, házakba járt takarítani, 
így éldegélt csondbon, amikor Seidumano- 
vios József húsz éves kereskedősegéd sze­
mélyében udvarlója akadt, aki naprol-napra 
ölj Art a leányhoz. Ruháját is odavitte és 
határozott igerutet tolt arra, hogy elveszi 
feleségül.

A boldogság azonban csak rövid ideig 
tartott, mórt a szerelmes legény gyanút lo-

f$rfi- i)ői- $S gy^r-
n)?<cipó árújába 

ri)ir a
Piac- és Kossuth- 

utoi sáriim, 
a Kistümploiamal

szaaüen.
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főtt ée a leányt Buktatni kezdte fdiékeny- 
edáasel. Folyton azt a ezeinreliányáei kel­
lett a leánynak hallania, hogy akkor, ami­

kor eljár takarítani, az utón ismeretségeket 
kOt fiatal emberekkel.

Hiába védekezett a leány, Seidnmano- 
yfcs állhatatosan gyanúja mellett maradt, 
jóllehet egyetleneoyszer sem találta kedvesét 
más férfi társaságában.

Féltékenysége már határos volt az 
őrülettel és egyszer sógora jelenlétének kö­
szönhette csak a leány, hogy szeretője le 
nem szúrta. Akkor a rendőrségen föl is 
jelentették a fiút, aki életveszélyes fenyege­
tés miatt négy napot ült a rendőrség fog­
házában.

Ahogy kiszabadult, megint üldözni 
kezdte a leányt, aki most már csak sógora 
kíséretével mehetett a házakba.

Tegnap reggel Seidamanovics fölment 
& leány lakására és elkérte ruháját A laká­
son gyanították, hogy a fiú zálogba viszi a 
ruhát, hogy az érte kapott pénzen revolvert 
vásárolhasson. Azért most fokozottabban 
őrizték a leányt. Ma reggel nyolc óra korul 
óvatosságból Láng Béla lement a kapuhoz 
és megnézte, nem lesolkedik-e a fiatal em­
ber a ház körül. Senkit nem látott és igy 
elengedte a leányt egyedül útjára.

Alig hogy a leány a kapun bejött, egy 
pisztolylövés fogadta, amely karjába fúró­
dott, majd egy másikat is röpített feléje, a 
mely hátát horzsolta a leánynak.

A merénylőt azonnal elfogta a rendőr­
ség és a VIII. kerületi kapitányságra kisér­
ték. A leányt a mentők a 11. sebészeti 
klinikára vitték.

Elfogtak egy pénzhamisító 
asszonyt

Cinkostársa agyonlőtte 
magát.

A budapesti rendőrség kinyomozott egy 
több tagból álló pénzhamisító bandát és 
annak öt tagját, Jovanovits Péter és négy 
társa személyében letartóztatta Kispesten. A 
hamisítók ötven- és huszkoronás bankjegye­
ket hoztak forgalomba, az ötven koronásokat 
oly kitűnő utánzatban, hogy csak a leggya­
korlottabb szem tudta megkülönböztetni a 
valódiakat a hamisítványoktól.

Miután az elfogottakra csak a terjesz­
tés bizonyult rá, de alapos volt a gyanú, 
hogy a hamisítást más cinkostársaik követ­
ték el, a rendőrségen Stefkovios rendőr- 
fogalmazó erélyesen tovább nyomozott és 
hamarosan megállapította, hogy a band ínak 
Imég szabadon lévő tagjai között van, Welt­
meister Jánosné, született Hermes Róza, 
aki pénzhamisításért már büntetve volt és

Íelenleg feltételesen szabadlábon van, de 
’éosről, ahol tartózkodnia kellett volna, meg­

szökött.
A rendőrség ezt az asszonyt mindenütt 

kerestette óa végre sikerült Berlinben el­
fogni. Ott beismerte, hogy a Jovanovits 
bandának tagja volt és megnevezett még 
több cinkostársat is.

A nyomozás szálai Pécs területére is 
kiterjedtek és ott tegnap Hodweih Oltó li­
tográfus lakásán a csendőrség házkutatást 
tartott és megtalálta a hamis 50 koronások 
kliséit

Hód wein súlyos betegen ágyban feküdt 
ős a mikor meuhallotta, hogy a házkutatás 
eredménynyel járt, párnája alól elővette a 
készen tartott revolvert és halántékon lőtte 
magát. A «annual meghalt

VIDÉK.
Tűs a lakodalmas házban. Tokaj

községben izgalmas eset történt a minap 
egy lakodalrnts háznál. Mikor javában mu­
lattak a vendégek a menyasszony apjának, 
egy jómódú parasztgazdának házánál, várat­
lanul kigyuladt a tető. A lakodalmas nép 
rémülten rohant kifelé s a zűrzavarban töb­
ben megsérültek. A nagy zajra felriadtak a 
szomszédok és hozzáláttak a tűz eloltásához. 
A ház csaknem egészen leégett. A vőlegény 
egyik haragosát gyanusitj ik a gyújtogatás­
sal. A csendőrség megindította a vizsgálatot 
a gyújtogató kézrekeritése végett.

Életmentő aljegyző. Szegedről jelen­
tik: A Steláni i-sétány lelsö végénél levő 
lejárónál játsz idozott Balta János törvény­
széki bíró tiz éves fia. A gyermek a vizet 
nézte s a zavaros sárga habokba kövecseket 
dobált, miközben megszédült és a folyóba 
zuhant. Szerencsére arra haladt Salamon 
Gyula városi aljegyző, aki szemtanúja golt 
a jelenetnek. Felöltőjét nyomban ledobta 
magáról s bement a fiú után a vízbe ős 
kivitte őt a partra, azután hazaszállíthatta. 
A fiúcskának semmi baja sem történt.

Öngyilkos asszony.

Féltékenység miatt a 
halálba.

Sámsonban tegnap öngyilkossá 
lett egy tinta 1 asszony.

Kovács Imrénének hívják a 
szerencsétlen asszonyt s csak két 
évvel ezelőtt ment férjhez. Egy 
ideig boldog családi életet élt. Férje 
meleg rajongással vonzódott hozzá. 
Az utóbbi időben azonban megvál­
tozott minden. A szolid Kovács j 
Imre megváltozott. Napirenden volt j 
nála az éjjeli mulatozás.

Hozzá az asszony féltékeny 
kezdett lenni. Sejtelmek kínozták 
állandóan férje kimaradozásni miatt. 
Kétségbeesés környékezte állandóan, 
aini lassan kint végzetes tervet ér­
lelt meg agyában.

Tegnap délelőtt férje távollété­
ben kiment a kamarába és ott fel­
akasztotta magát. Mikor férje haza­
érkezett, feleségének már csuk ki­
hűlt holttestét találta meg.

Öngyilkosságáról táviratilag ér­
tesítettek a debreceni ügyészséget, 
ahol a temetési engedélyt — mint­
hogy bűneset nem forog fenn — | 
megadták.

A VÁROSHÁZÁKUL.
Rendkívüli városi kősgyüléa. Deb­

recen varos törvényhatósági bizottsága pén­
teken 3 orakor tart ülést Weszpr-'tny Zolbin 
főispán elnöklete alatt. A közgyűlési tárgy­
sorozat a következő: Névszerinti szavazna a 
Könyök-utcai 7. és 9. számú telkek elidege­
nítése felett (Első Ízben.) Névszerinti sza­
vazás özy. Berger Jenóné tulajdonát tevő a 
Szóchenvi-utca végén, a külső vásártéren, a 
honvéd lovaslaktanya mellett fekvő telkei­
nek megvétele felett. (Első ízben.) A városi 
villamos miivek kiépítése és felszerelésére a 
Ganz és Társa vállalkozó céggel kötendő

* e»erzfldés. (Dr. Tóby Elek.) Vízvezetéki sz«s' 
■ baiyrendelet tervezet (Varga Károly.) Via* I díjszabályzat tervezet (Varga Károly.) Csa­

tornázási szabályrendelet tervezet (Varga 
Károly.) A város általános szabályozásának!

I tervezete. (Dr. Tóby Elek). Építkezési sza­
bályrendelet tervezet (Dr. Toby Elek). A 
Debrecen—Hujdusámson helyi érdi kű vasút­
társaság kérelme, ezen vasútvonal tovább 
kiépítésihez hozzajáiulás megszavazása iránt. 
(Vecsey Imre).

Szabályzat-módosítás. A városi 
nyomda kezeléséről készített szabály rendelet 
mar három hónap óta van érvényben. Az 
üzleti szabályzat előnyei, hátrányai most 
már ismeret sek és éppen ezért szükséges n 
szabályzat módosítása. A nyomda felügvelő- 
bizotisága a módosítások szükségességéről je­
lentést tett a tanácsnak.

Selejtezés a levéltárból. A vá­
rosi leváltár rendezését elrendelte 
a tanács. A levéltár számára uj 
szekrényeket rendelt és elhatározta, 
hogy a régi iratokat ki.-eiejíezteti3 
mert különben már nem t r a ren­
geteg aktahalmaz a mostani helyi­
ségben. A kiselejtezés több hónapig 
fog tartani.

A katonai vegyes felülvizsgáló b|J 
zottság tegnap ülést tartott Weszprémy 
főispán, őrgróf Marenzi tábornok és grójl 
Zedwitz ezredes elnöklete alatt Az előálli-í 
tóit 56 hadköteles közül besoroztak 6 le­
gényt, 6 apa közül kettő ken-eutKéptelennek 
bizonyult, 13 katona közül 12 elbooaáj látott, 
1 pedig, mint kevésbé alkalmas, a póttartaS 
lékba Boroztatott.

Gyarapodik a museum. A városi
múzeum a mmt évben ajándékozások, leié« 
tek, ásatások és pénzen való vásárlások rét 
vén tetemesen gyarapodott. A részletes ki­
mutatást Zoltay Lajos muzeumőr tegnap1 
terjesztette be a tanácshoz, ahonnan azt fej 
fogják küldeni a múzeumok és könyvtárak 
országos felügyelőségéhez. A muzeum mii 
is oly erősen gyarapszik, bogy mabo/naa 
nem tér el mostani helyén. Nem ártunk 
azonban selejtezni sem, mert sok olyan raa 
ott, amely nem a múzeumba való, hanem $} 
zsibogóba.

Uj vonat

Debrecentől Füzesabonyig
Debrecen közönségét közelről 

érintő nagy fontosságú intézkedési 
tett az államvasutak üzletvezeté­
sén e. Május hó 1-jévei uj vonattal 
gazdagítja a debreceni már amúgy 
is erős vonatforgalmat. A varos 
kereskedelmének és gazdasági éle­
tének rohamos fejlődése szinte meg­
kívánta, hogy az eddig rendelke­
zésre álló közlekedési módon felül 
újabb alkalmatosságot kapjon. Nagy 
és erős szükséget log tehát az uj 
vonat pótolni.

Az uj vonat Debrecen állomást 
ról Füzesabonyig fog közlekedni 
Füzesabonyban gyorsvonathoz osatj 
lakozik Budapest, Miskolc és Kasai 
felé.

Különösen kedvező lesz az uí 
vonat azokra nézve, akik Miskol# 
és Kassa feló utaznak, mert raij 
eddig kétszeri átszállás és hosszal 
várakozások unalmassá tették aj

Ezüst ----- dísztárgyak, evőeszközök = legolcsóbban kaphatók
teljes menyasszonyi kelengyék, nncr ílF7<fi
nászajándékok nagy választékban l>VOE- íí/C-e-OV
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oda való utazást, addig ez a vonat 
számukra gyorsabb utazást biztosit 
B csak egyszer kell átszállniok.

Az uj vonat Debrecenből dél­
előtt 10 óra 50 perckor, tehát ke­
véssel 11 óra előtt indul és dél­
után 4 órakor már Füzes-Abonvban 
lesz. Innen egy óra múlva, 5 óra 
9 perckor indul vissza és este 10 
óra 22 perckor fog Debrecenbe ér­
kezni.

SZÍNHÁZ.
PöspSky Rózái fellépte, A mai

„Milliárdos kis isszony“ sikert aratott ope­
rettében lép fel Püspöki Rózsj fiatal szí­
nésznő, Na^a szerepóuen. Fellépése iránt 
érdeklödik a debreceni közönség, a ki min­
dig figyelemmel kisérte a vendég műk .dósét. 
Az Operette többi szereplői maradnak a 
régiek.

Utazás a föld körül 80 nap alatt.
Verne Gyula regényéből Csepregi Ferenc 
irta e nagy arányú énekes látványosságot, 
tnelvbűl naponta szorgalmasan próbál a tár­
sulat összes személyzete. A darabban rend­
kívül hálás szeiepo van Hahnel Aranka 
Zilahy ós Polgárnak, Fovg Fhileas nehéz 
szerepe Szakács Andor kezében van, Auda 
hercegnőt J. Csádor Irén játaza, az Összes 
szerepek elsőrendű kezekben vannak.

Szinházbizottsági ülés. a vá­
ros szinhúzbizottsága ma délután 
3 órakor tart ülést a városháza 
tanácstermében Vecsey Imre fő­
jegyző elnöklete alatt.

Gyermek-nap a színházban. Zilahy
igrzgaió május 4-ón a gyermek-aga javára 
előadást tart a színházban, ez alkalommal 
színre kerül „Nem szabad® oimű színjáték, 
helybeli szerzőtől és Don Pietro Carussd 
olasz dráma itt először. A gyermek-liga ja­
vára bármily csekély felülfizetóst a jegy­
váltáskor elfogad a színházi pénztár és hir- 
lapilag nyugtáz.

Az ördög. Molnár Ferenc rendkívül
eze'lemos és nagy sikert aratott vigjátékára 
készül most a társulat. A vígjáték első vi­
déki előadása a debreceni színházban lesz. 
A darabban vészt vesznek Zilahy, Szakács, 
Tuliiáii, ilahuel Aranka, Szabd Irma etb.

Ä debreceni Kossuth szobor.
Beszámolás a szobor­

alapról.
A debreceni Kossuth-szoborbizotteág, 

amely társadalmi utón szép összeget gyűj­
tött a szoborra és folyton óbrentartotta az 
eszmét, lejnop este 6 órakor tartott ülést a 
városháza tanácstermében Komlóssy Arthur 
elnöklete alatt Jelen voltak az ülésen: 
Bészler Károly, Király Gyula tanácsnokok, 
Bakonyi Samu, Szilágyi Imre, dr. Tüdős 
János, dr. Boldizsár Kálmán, Pap László, 
Jánosi Zoltán, Jeney Miklós, Kovács József 
polgármester, Varga Károly tb. tanácsnok, 
Gyürky Sándor, dr. Körösi Kálmán, Csáthy 
Ferenc, Mendelovits Lajos, dr. Kardos Al­

bert, dr. Magos György éa Tóth Béla, a bi­
zottság pónztárnoka.

Jeney Miklós felolvasta az április 13-án 
tartott ülés jegyzőkönyvét Tóth Béla pénz- 
tárnok jelentése szerint a gyűjtés eredménye 
1907. január 1-én 82.698 K 76 fillér. Az 
eluők felveti a kérdést, hogy a társadalmi- 
lag gyűjtött összeggel mi történjék ós a 
közös szoborbizottság újra alakltiussók. Bol­
dizsár Kálmán indítványozta, hogy a pénzt 
adják át a városnak ós jelöljék ki a tago­
kat az ujraalakuló szoborbizottságba. Tüdős 
János dr. elfogadja az indítványt és 15 ta­
got óhajt kijelölni a szoborbizottságba.

Bakonyi Samu elfogadja az indítvá­
nyokat; óhajtja, hogy a szobor mielőbb fel- 
áltitiassék. A jelenvoltak erre . egyhangnlag 
kimondták, hogy a gyűjtésre alakult bizott­
ság ezennel feloszlik, a begyült összeget 
átadják a városnak. A város által alakítandó 
bizottságba ajánlja tagokul: Tóth Béla, 
Kom mss/ Arthur, Jánosi Zoltán, dr. Tudós 
J mos, dr. Boldizsár Kálmán, Jeney Szabó 
Miklós, Csáthy Ferenc, Szatbmáry Zoltán, 
Than Gyula, dr. Kardos Albert, ‘ Gyürky 
Sándor, Marton Imre, Bakonyi Samu, Szilágyi 
Imrs ós dr. Körössy Ká mánt

Az elnök bejelenti, hogy dr. Varga 
Lajos 73 K 8 fillért gyűjtött a szoborra, a 
mely az utolsó adomány, melyet a régi bi­
zottság gyújtott Elhatározzák még, hogy az 
iratokat gyűjtő iveket, felhívásokat jegyző­
könyveket, a városi leltárban helyezik el.

Kardos Albert dr. köszönetét fejgzi ki a 
feloszló bizottság nevében a fáradhatatlan 
tevékenységű Komlóssy Arthur elnöknek, 
aki megköszönte az elismerés őszinte szavait. 
Az ülés az elnök éltetésével ért véget

infaléle
nyomtatványt

gyorsan, ízlésesen és ölesén
kimt« IIDebreceni Újság 11

nyomdája, 
Lampreclit-paioU 42.

CJDONSÁSOI.
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Va­
sárnap kiróleiével naponta d. e. 8—12. d. a. 3—6. 
Főiskolai anyakonyvtár (CoU#>gmm)nyUva Vasárnap 
kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 3—6. Főiskolai 
museum (Colié,yium) nyitva vasárnap de. C. 10—12.

Városi ni zeum (Hatvan-n. 23) nyitva minden 
■Eomtiat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-U. 23.) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vaaárnap d. e. 10—12. — SSnoay 
tanssermuaenm (Hatvan-n. 23.) nyitva minden ssom- 
bat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12. — Zeubde 
Ospó-utca 20. — Tornacsarnok. Pvterfia-utca 76. Kez- 
Ügyesltö műhely. Kereskedelmi iskola. Nyílva Szerda 
és Szombat d. u. 2—5. Slketnoma tanintézet Csapó-n. 
Vetőmag vizsgáló állomás. (Patlagi gazdasági tanin­
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Vegyklserletl állomás. (P.dlagi gazdasági 
tanintézet.) KÖZdOrház. Péteifia-a. végén, betegek d. u. 
2—4-ig látogathatók. Nól klinika. Attila-tér. Syermek- 
menhely. Meater-u. végén. MUrglt fürd» telep. Pétor- 
fia-u. V.zgvorjIntezeL A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tér. M. A. V. műhely. Állomás. István malom 
P terfia-u. Stern kefegyar r.-t. Vénkert. Fáik ketfri 
gyár. Miklós-u. végén. Oebaner érokoporsó gyár Ho­
mokkort. Brótakarmánygyar. Margit fürdő telep,

* Dalegyleti közgyűlés. A debreceni
Szent László dalegylet vasárnap délután 8 
órakor tartja közgyűlését, a rém. kath. nép­
iskola 3. osztályú tantermében. Az elnökség 
a működő, alapitó ós pártoló tagokat ez 
utón is meghívja a közgyűlésre.

* Személyi hír. Bakonyi Samu de
országgyűlési képviselő az esti gyorsvonat« 
iái Debrecenbe érkezett és részi vesz a füg« 
gotlonsógi párt értekezletén«

* A debreceni osendffrkerülei 
parancsnoka. A május elsőjén Deb­
recenben felállítandó VIII-ik csend* 
őrkerület parancsnokává a király 
tolcsvai Nagy Gabor csendőrezre­
dest nevezte ki. A kinevezést a 
hivatalos lap tegnapi száma hozta, 
Ugyancsak az illeni csendőrkerü­
lethez nevezte ki a király Somlyói 
Szilágyi Ödön őrnagyot is.

* Kauttmann Pali hangversenyei
Említettük mir, hogy Kiuttmao Pali deb­
receni születésű, 10 éves fiú, hegedűművész 
Debrecenben e hó 27. és 28-án a Bika- 
szálloda dis-tiortnó *60 hangverseuyt tart. A 
kis fiú bámulatos technikájáról, ki váló finom 
hillásár 1 mindenütt, ahol megfordult, a 
legbizolgőbben írtak a különböző lapok, 
Legutóbb Aradon hangversenyezett, ahol 
óriási sikere volt Válogatott zenekedvelő 
közönség töltötte meg a termit és csodálat­
tal hallgatták a kisgyermek művészi játékát 
Részletes műsort még most nem közlünk, 
csupán kiemeljük, hogy a koncert progrumm- 
jába a leghíresebb és müveikkel nagy dia­
dalt aratott szerzők müvei vannak felvéve,

* Jótékony hagyomány. A
nagyvárudi egyházmegye, amely­
hez a debreceni róna. kath. hitköz­
ség is tartozik, kiváló tagját veszí­
tette el Winkler József püspökben, 
aki tegnapelőtt hunyt el Nagyvá­
radon. Végrendeletét tegnap bon­
tották fel F hatvanezer koronát ha­
gyott jótékonycélokra. A debreceni 
katholikus ápoldának nyolcszáz 
koronát hagyott. Temetésére Deb­
recenből Gróh Ferenc prépost- 
plébános is átutazott Nagyváradra.

* A megye kis tisztviselői az iga- 
zolványos altisztek ellen. Ismertettük a 
honvédelmi miniszternek a vármegyéhez is 
megküldött rendeletét, melylyol meghagyj® 
a törvényhatóságuknak, hogy a megyei Ír­
nok! és járásirnoki állásokra való kinevezé­
seknél ezentúl elsősorban a tovább szolgáló 
altiszteket részesítsék kiváltságos kedvez­
ményben. Ez a rendelet a vármegyénél szol­
gáló szegény tisztviselőket igen rózókenyen 
érinti, mert egyszer e mindenkorra elvágja 
az elhaladásuk útját Mint értesülünk, most 
a megye kis tisztviselői mozgalmat indítot­
tak a saját létkérdésük megvédésére s be­
adványt intéznek, a melyben kérik, hogy 
sérelmeik orvoslására tegyen valamit a tör­
vényhatóság. Bizonyos, hogy a vármegye 
egyáltalán nem is veszi tudomásul ezt a 
vármegye autonómiáját sértő rendeletet.

* Lebontsák-e a Kistemplomot í
A főkapitány elzáratta a Kistem- 
plom környékét és bizonytalan 
időre bezáratta a templomot is. 
Tikos Imre városi mérnök, Széli 
Géza ács és Barddcz András rend­
őrbiztos megvizsgálták a pénteki 
orkán által megrongált tornyot és 
megái lapították, hogy sürgősen 
helyre kell állítani, mert a torony 
gerendái kői hadiak ós szuettek» 
uí?y hogy a torony állapota köz­
veszélyes. Mint értesülünk, a ref, 
egyház a Kistemplom lebontását 
régóta tervezte mar és most ez. 
alkalomból napirendre fog kerülni az.

és gyermek ruhákat 
legolcsóbban lehel venni Gerő E. fér/iruha áru­

házában 
piac-utca 4L
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* Tegnapi halottak, A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Szuutpóteri Uáborné ov. ref. 76 éves, Nagy 
József ev. ref. 70 éves, Sallai Mihályné ev. 
ref. 78 éves.

* A osendffrség köréből A belügy­
miniszter a debreceni osendórparanosnokság- 
hoz — melynek körébe a nagyváradi is 
tartozik — tolcsvai Nagy Gábor ezredest 
csendőrparanosnoknak nevezte ki. Nagy Gá­
bor most foglalta el hivatalát. Tegnap dél­
előtt Nagyváradra érkezett s látogitást tett 
a hatóságok lejénél. Sebeszta Ottokár szá­
zados kíséretében meglátogatta Glacz Antal 
főispánt, Miskolozy Ferenc alispánt, Rimler 
Károly polgármestert és Bary Józsefet, a 
törvényszék elnökét

* Gazdák takarékpénztára.
Már említést tettünk arról, hogy a 
debreceni gazdák ezine-java elha­
tározta, hogy 800.000 korona alap­
tőkével takarékpénztárai alapit, a 
részvénytőke már nagyrészt je­
gyezve van és a „Debreceni gazdák 
takarékpénztára“ elnevezés alatt az 
uj bank már megkezdi működését. 
A bank alapítói: ilj. Kertész János, 
Harangi Sándor, Bányai Péter, 
Kertész Imre, Györfi István, Varga 
Imre, Kertész László, Kertész István, 
Draveczky Sándor, Király Gyula, 
Radákovich Géza, Kertész Mihály, 
Györíy István, dr. Kovács Júzset 
ügyvéd, dr. Varga Emil tb. főorvos, 
Parti Ferenc kereskedő, Nagy Gyula 
városi tisztviselő, Kiss Lajos, Nagy 
Sándor. A részvények jegyzése a 
napokban nyer befejezést és már a 
jövő hó elején tartja a gazdák ta­
karékpénztára alakuló gyűlését. A 
gazdák takarékpénztára a bank­
üzlet összes ágaival foglalkozni fog.

* A Kossuth Lajos asztaltársaság
tisztelt tagjai fei kéretnek, miszerint az 1907. 
évi április hó 27. (szombaton) este 8 órakor 
tartandó rendkívüli közgyűlésen a Debrecen 
Börosamok helyiségében, a midőn több fon­
tos ügvek lesznek elintézendők, megjelenni 
szíveskedjenek. Az elnökség.

* Berger József váltóhamisí­
tásai. Berger József ügyében, aki 
több mint százezer koronáig hami­
sított váltókat, serényen folytatja a 
vizsgálatot a vizsgálóbiróság. Eddig 
negyven váltóhamisitási ügyében 
fejezték be a vizsgálatot. Megköny- 
nyiti a vizsgálatot Berger József 
beismerő vallomása. Tegnap egy 
nagyobb összegű, kissé komplikált 
esetben kezdték meg a vizsgálatot. 
Ebben az ügyben ma délelőtt hall­
gatják ki Berger Józsefet és a be­
idézett tanukat.

* Letartóztatott tolvaj, A nánási 
Dsondörség tegnap letartóztatta és a debre­
ceni ügyészség fogházába szállította Fányi 
Lajos nevű körözött tolvajt, aki Nánáson a 
B múlt hónapban több betöréses lopást kö­
veteit el. Fányinak bűntársai is vaunak, a 
kiket köröz a rendőrség.

* Terményárak Debrecenben, a
szentgyörgyi vájáron a terményárak (méter- 
mázsánkint) a következők voltak : búza, I. 
rendű 15 korona, 11. rendű 14 kor. 80 fill., 
kétszeres 11 kor. 80 fill., rozs 11 kor. 60 
till., árpa 12 kor. 40 fillér, zab 14, tengeri 
11, köles és bükköny 15 korona, lucerna 
8 kor. 40 — 9 korona, szén* 6—8, lóhere 
4—6, bőkköny 3—4, zsupszalma 3, alom­
szalma 1 korona, fehér (takarmány) répa 1 
kor. 20 fillér. A szalonna árai a következők: 
uj szalonna 136—140 kor. métermázsánkiut, 
sótlan 130—136, háj 140—144 korona.

* Feljelentett kertgaedák. A
földmiveiési kormány szigorú ren­
deletben követelte a városi ható­
ságtól, hogy a tavaszi hernyózást 
a legszigorúbban ellenőriztesse, a 
hanyag gazdákat pedig büntesse. 
A tanács a kerttulajdonosokkal kö­
zölte a földmivelósügyi kormány 
rendeletét, de a gazdák nem sokat 
hederitettek reá. A mezőrendőrsóg 
azonban a kormányrendeletnek ér­
vényt akar szerezni és összeírja a 
hernyózást mulasztó gazdákat és 
feljelenti a bűnügyi osztálynál. 
Szóval keserves birság lesz a mu­
lasztás következménye. Eddig már 
20u—250 gazdát jelentettek fel.

* Lebukott a mentőkocsiról. Meg­
járta tegnap Teleki Imre, a kórház egyik 
szolgája. A mentőket akarta megboszantani 
s alaposan megadta az árát. A mentők 
ugyanis egy beteget szállítottak ki s mikor 
eltávozták a kórházból, Teleki felkapaszko­
dott a kocsira. A kocsi sebesen haladt a 
Péterfián s az egyik fordulónál Teleki le­
bukott a kocsiról. Megfordult a levegőben 
s úgy terült el a földön, ahonnan véresen 
kelt fel. Kezéről és arcáról az utca kavics­
burkolata leszedte a bőrt. A kórházban 
ápolják.

* Lóvásár. A vásárfel iig^elősőg 
tegnap készült el a lóvásárról szóló 
kimutatással. Felhajtottak 4560 lo­
vat, amelyből 1512 került eladásra. 
A ló-árak tartottak és magasak :
I. rendii (nehéz) ló 270—450 korona,
II. rendű (könnyű) 80—240, III. 
rendű 80—160, nehéz kocsiló 360— 
650, könnyű kocsiló 240—500, hátas 
ló 280—450, levágásra való 100—200 
korona; csikó i éves 50—100, 2 
éves 120—250, 3 éves 200—440, 4 
éves 250—500 korona, a vótelkedv 
igen mérsékelt volt a gazdák tar­
tózkodása miatt.

* A talyigás veszedelemben. Nagy
veszedelemben forgott tegnap délután Huszti 
Lajos talyigás. A lova elragadt s nyargalt 
végig a Booskai-téren. Huszti minden erejét 
megfeszítette, hogy megfékezze a megvadult 
állatot, de a vén csataióvil nem bírt. Vadul 
rohant tova, minden pillanatban fenyegetve 
gazdáját, hogy talyigástól együtt az árokba 
borítja. Az őrült vágtatásnak talán rossz 
vége lett volna, ha a lovat vad futásában 
egy akácfa meg nem állítja. A talyiga ten­
gelye megakadt benne s a ló me .állott. Az 
akácfa eltört, a lőcs is eltörL de Huszti 
Lajos bordái épek maradlak. A kitört 
akácfáért a rendőr feljelentette.

• Tüntető munkások. Az este 7 óra 
után tüntető körmenetet rendezett 260—80Í 
munkás a Piac-utcán. A menet elfoglalta 
teljesen a gyalogjárót, aminek követkéz- 
mó.iye a rendőrség beavatkozása lett Pávay 
Gyula ügyeletes biztos 8 rendőrrel feltar­
tóztatni Igyekezett a menetet, ami azonban 
nem sikerült Mikor oszlásra hívta fel a 
munkásokat, tovább mentek. Természeteden 
sok kiváncsi ember csatlakozott ai menethez, 
amely ilyenformán ezer főre nőtt. A tünte­
tésre előre felkészültek a munkások, akik 
közt azonban kevés volt az asztalos mun­
kás. A munkásindulót énekelték folyton és 
levelezték a belügyminisztert, a főkapitányt 
htb. Mikor a körutat befejezték, a titkát 
beszédet intézett a munkásokhoz, akik erre 
békességgel szétoszlottak. Puvay ügyeletes 
bi/.tos az esetről jelentést tett a főkapi­
tánynak.

* A „tarba színpad“ előadásai a
Bikában 11)07 mnjus hó 16-án kezdődnek és 
szeptember 2-án végződnek. Ez időtartamra 
20 drb. bérletet bocsájtok ki. A bérlet-jegyek 
mindennapi belépésre és az elsőrendű helyre 
szóknak. Egy bérlet-jegy, a mely 150 kor, 
értéknek felel meg, 75 koronáért váltható 
Sohvartz D. üzletében. Tisztelettel: Sarkadj 
Vilmos igazgató.

iFERENCZ' J

pótolhatatlan, természetes hashajtószer.
* Ne hallgassunk a mende-mon- 

dára, hanem ha halottunk van, menjünk 
Vetéssy „Kegyelet* temetkezési intézetébe, 
Kossuth-umán, a színházzal szemben, a 
hol legolcsóbb éa legpontosabb a kiszol­
gál áa.

* Napernyő újdonságaim megtekintésé» fel­
kérem a m. t. hölgy közönséget, Bartha.

* Gyermekruhákat minden elfogad­
ható árban kiárusítok. Halmágyi Sámuel 
utóda, női felöltő legnagyobb áruháza, Deb­
recen.

* Thais* Arthur előbb Pongrác* 
Géza papirkereskedésében valódi olajfest­
mények és levelezőlapok, festfimintáknak ig 
igen alkalmas, feltűnő olcsó árakban kap­
hatók.

* Divatos kézitáskák, övok, arcfátylak, him, 
zések, csipkék rém-olcsók BarltiánáL

* Szeplő, májfoltok, porsenések ellen
biztos hatású a Rózsa arckenőos. Udeséget, 
bájt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K. 
Kapható Jósa és Jóua drogériájában, Debre­
cen, Kossuth-utca 6.

Óriási raktár valódi persa szőnyegek­
ben Donogán és Somossynál.

* Folir-sattn 24, Impress 36, franeia-atlaa 
satin 84 flll-'r, minden szinten, mig a raktár tart, 
Bankánál, főtér.

* Könyvkötészeti és díszmunkák,
bőr, plüss és papirkoretezósek, kartonozások 
amateurök és szakfényképószek részére, vi­
dékre is, rajz vagy méret után pontosan 
készíttetnek: Antaify Ferenc könyvkötő, bőr­
díszművesnél, Piao-n. 3L. (a városházzal 
szemben), Debrecen.

• Legflooaianb glass*, rréd, Kzarvssbőrkeztyiík 
— 3 korona párja — tiartua üzletében.

• Komáromi HL hangszer (teleiében, Piac- 
ntoa 63. szám alatt folyó hó 14-től engedélye­
zett végklárulás Ideje alatt zongora, cimba­
lom és az összes hangszerek, esetleg rész­
letfizetésre b — még saját áron alól is 
oladatnak. Az üzletet áthelyezik. Foiiziet Bu­
dapest, fióküzlet Szegedre.

gyomorbajban, székrekedésben, étvágytalanságban stb.? Az tegyen kísérletet a több ssá* hírneves orvos által 
ajánlott HORGONY terinósze:es keserávizzel. Reggeli előtt fél ivópohár HORGONY keserüviz 1—2 óra alatt 
meghozza a kívánt hutást, miro az étvágy éa jó közérzet beáll A HORGONY természetes keserű viz nem kelle­
mesen izü, nem okoz keiíemotlen őrzést. Kapható minden ásványvíz, füszerkeroskedésben és gyógyszertárban. 
Vásárlásnál kifejezetten HORGONY KQ32RÖYIZ kérendő. Tulajdonos: LOíSBR «F^^JVOS^ludoptz*

Glaitea és ShatHeworth Ltd.iTniuíS’bÄ*"
azdasági gépgyárosok GG DuuZiBI C« UaVJU piac utca 7. s*t©5$ mező»)

r
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TÁVIRATOK.
Férjgyilkos cigányasszony.
Körmend, ápril 24. Ben ke Kál­

mán cigánvprímás hajnalig húzta 
a nótát és amikor hazament, a 
feleségét Murka György nevű kon- 
trással találta olvan helyzetben, 
hogy nem volt többé semmi két­
sége a fe'eségo hűsége felől. Ben ke 
felháborodásában Murkára táraddt, 
e közben a házasságtörő bestia 
baltát ragadott és a férje fejét 
kettébasitotta. A férjgyilkos asz- 
ezony és merénylője megszöktek.

Pártértekezletek.
Budapest, ápr. 24. A függetlenségi és 

48-as ma esti értekezletén szóba került 
Baunkovios György szerb petriaroha ügye 
is. A kényes kérdésben nem határoztak, 
mórt az elnök bejelentette, hogy az ügyet 
a kormányelnök áttette a közoktatásügyi 
miniszterhez elintézés végett. Ezután a 
vasúti beruházások ügyét tárgyalták. Este 
7 órakor az alkotmány párt tartott értekez­
letet. A vasúti beruházások ügyét tár­
gyalták.

Két leány lefejezése.
jLenibeig, ápril 24. Bidlinszka 

Anna 24 éves nevelőnő és barát­
nője, Holidor Emilia borzalmas 
módon vetettek véget életüknek. A 
gyorsvonat elé feküdtek, amely a 
két szép leányt lefejezte. Az egyi­
ket szerelmi csalódás, a másikat 
idegbetegség kergette a halálba.

Letárgyalt Javaslat.
Budapest, ápr. 24. A képviselőház föld­

művelésügyi bizottság' délután teljesen 
letárgyalta a cseléde röl ez ó törvényjavas­
latot és azt elfogadta.

Kirabolt vasúti pénztár.
Szegzárd, ápril 24. A nagy­

dorogi vasúti pénztárt kóbor cigá­
nyok kirabolták. A két vasszek­
rényt elvitték, de a határban csak 
az egyiket sikerült feltörni, a mási­
kat azonban nem. A csendőr-őrjárat 
csak másnap akadt rá az elrablóit 
pónzszek vényekre.

Földrengés és hamueső.
Valparaiso, ápr. 24. Még mindig he­

ves vulkánikus földlökések észlelhetők. A 
Chile déli rós/.ón fekvő Valdivia városban 
sürü hamueső hullott alá.

Ingatlanok forgalma,
özv. Deli Istvánné Szepesi Sára veszi 

a debreceni 7957. szíj k vbun foglalt 150 
négyszögöl vénkerti szőlőt özv. Szüos Imrónó 
Szilágyi Juliánnálól 7000 kor.

Újvári László és nője Kovács Eszter 
veszik a debreceni 3055. sztjkvben foglalt 
o hold 1400 négyszögöl ondódi földet «Lb- 
fcágy Ferenc és neje Szilágyi Juliánnálól 
t>ti0ü kor.

Deli György és neje Durs Juliánná ve­
szik a debreceni 1444. sz. tjkvben foglalt 
Vendég-utca 42. sz. házat László Andrástól 
3200 kor.

Nagyon nehéz
sót majdnem teljesen lehetetlen oly szert kitalálni, 
mely gyermekek részére éppoly megbízható és 
eredményes hatású* mint a gyógy csukamájolaj- 
búi alpuosphoi savas mész és nátron hozzáadá­
sával készülő Sco tt-féle Emulsio; mert a 
Dcott~íólo Emulsio a fiatal szervezetbe aj 
erőt vezet és átsegíti a fejlődéssel kapcsolatos 
nehézségeken. A Sco tt-féle Emulsio egyút­
tal jó izü, könnyen emészthető és oly tiszta szer 
hogy a legcsekélyebb zavarokat sem okozza és 
állandóan csak a legjobb sikerrel használható. 
A S oo tt-féle Emulsio sokkal jobb, minta 
közönséges csukamájolaj. £

A Soott-féle Emulsio valódisá­
gának jele a „hátán nagy csukahalat 
vivő nalász“ védjegy. ----------

Ezen lapra való hivatkozással és
fflXE. ZewdáflfcsWíJkyesgg

beküldése ellenében mintával bór- 
meutve szolgai---------------------------
Dr. BUDAI EMIL „Városi gyágyszariári", 

BUDAPEST, IV,, VÁCól-UTCA 31/50.
Egy eredeti üveg ára: SS kor. S*Ö fillér. 

Kapható minden gyógy szertárján*

Tíikörfónyfi ruganyos

szobapadló lakkok,
parkét viksz, email gla- 
&zar minden színben $

Por és olajban törött kész festékek
legolcsóbban beszerezhetik] csakis

Fazekas Kálmán
festék és vegyészeti cikkek nagy raktárában 

Hatvan ntoa 5. szám.

Máfhé János
légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfla-ntoa 19.
Telefonszám 32L no

Lőgszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb lürdőszoba berendezési, gőz­
fűtési, központi vízmelegítő berende­
zések, saját készítményü erős fürdő­
kádak raktáron, kőagyag csövek 
raktáron; épület, bádogos munkák 
jótállás mellett és minden o szak­
mába előforduló javítások szakszerű­
en. gyorsan, jutányosán eszközöltetnek.

HirdptpSek mao?»« áron„DEBRECENI ÚJSÁG« résíÍreaSadíí 

hivatalban, Lampreoht-ház. Piaoz-u. 42

Apró hirdetések.
FOSZEít üzlet nj piactér, kaszárnya és gyárak 

_ kozdébon azonnal a:adó. Cím a kiadóba. 2001
FEHKKNEMÖ varrólány felvétetik Domb-utca

4. szám alatt. 2000
ANOOL és franeia "munkásnők, tauulólcányok 

állandó alkalmazásra leivé elnök József kir 
fúr. utca (5. Győrify Károly női divattormó- 
bcu- 2U62

••‘pt*jfer«IV“ ,
' ■ ■■■■■ •■ ■' ■ • •'..............1

Egyedüli készítő:
ŐRÓSZ NAGY FERENC

gyógyszert«*
DEBRECEN, Kossutb-ntoa 6. szám.

Fáy
Lelkizte sabb ssépltösacr a

-féle Arc-Crém
hatása csodás I 

Szépít, flatalitl Legkitűnőbb szer szeplő, máj- 
folio It, pattanások és az arcbőr tizstátalanságai 
ellen. Kgy tégely 1 korona hozzávaló „Fáy41 

szappan 1 korona.
Illatszerek minden Illatban 1—2—3 kor. üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel és külföldi
pyó.va.ar LI1IÄ« ..I____ L, -I______ «Ja.1_____ l____ a. »Jt-ys/.er külön édességeknek, 

hasonszervi gyógyszereknek. ^>ere cikkeknek és 
pható a keazlió #

Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél
Debrecen, Kossnth-ntoa 8. u 

„Arany egyszarvú" gyógyszertár
Teieíen 496. se, Telefon 496. az,

Rüka alkalom iizlelkeresőknek.
Egy rég fennálló állandó vevőkörrel

birő
rőfGs üxlct

hajdumegyei nag.t községben a piac leg­
szebb helyén házzal együtt más válalai 
miatt eladó vagy bérbe adó. Bővebbet

Lnsztlg Károly cég Dabrecen. 734

Dús választék kizárólag francia maiitokban
3 koronától a legfinomabb ki Itellg,

A legújabb divata

nap- és esőernyők
a legjobb kivitelben olcsó érák mellett 

csakis
**2 első debreceni

Ernyőgyárban
flleirkler Soma,

Piao-utoa 43. szám.
j Javítások és áthúzások olcsón és ponto­

san eszközöltetnek.

Beesés szép lesz 
minden hölgy

a Hajós-féle világhírű

„ARADI IBOLYA-CRÉAF
bámulatos hatásától

Szeplő, májfolt. bibircs,
börvöröeséget és mindennemű arctisetit- 
lanságot varázsszerUen gyorsan eltűntet

r..P„4.ULé‘ kYFlenlons kiállításon nagy
arany érmekkel, kereszttel és dlszeklotéUel 

kltOutetvo.
1 ára 1 kor„ dupla tégely 2 kor.

002 70 níL, Ibolya tej 1 kor.
és Ibolya hölfypor 1 korona 20 fillér.

Ovakodjuak az trttkelae itanzatok ti baalsllrtifotiil.
k*.‘r:r‘:4rU:n.A1 m*ki* Hajós-féle aradi 
készítményeket tessék kérni és elfogadni, 

xnmdon más ajánlatot visszautasítani 
• Kapható a készítőnél

í ru V*? WÚ3SZ0rfáüan Arad, Dobrecenben 
IuiH BÉLA ni gyihyszerimban (Tisza pa'ota)



1007. április 88 DEBRBOZBMTC VJ HA* 7

Tavaszi nőidivat újdonságok
«is;

Sima- és mintázott női kosztüm 
és divatkelmékből

gyönyörű választékot tartunk.
Angol- és francia blouz szövetek

a legújabb kivitelben.
Divat blouz selymek,

1 lejelőtollbb beszerzési forrásokból
Fekete- és színes napernfäkMI

remek választókban
Állandó nagy raktári

Fekete gyászkelmékből.
Szabó Cajos fiai 5£52£|

Mintákkal kívánatra kósssé<gel szolgálunk.

* Megérkeztek e * 
tavaszi újdonságok

costümökra és ruhákra
angol és divatkelmék 
bársonyokg díszek,

Kontsek Kornél
n6i és úri divatáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.
Minták kívánatra készséggel küldetnek.

421

Szobapadló-lakk,

Linóleum«»Borostyánmáz
Parketvlasz

a legjobb hazai és külföldi gyártmányok 
1 miudeu színben legjutányosabban kapható

ÄODök Sáodor
fiiszerkereskedésében

Debrecen, Piac, Szent-Anna utót sarkán.
73(1* '»■»/% v**+*0* -

Gyász- és színe hagyott ruhák
FESTÉSÉT

szépen, Jutányos árak mellett eszközli

KONC JÓZSEF
gőzerőre berendezett kelmefestő 
és vegyészeti ruhatisztító intézete

DEBRECEN,
I Vár utca 3. szám (zenede épület) és 
8i8j Batthyány utoa 2. szám.
ti ___rafflsmsmüMBBi

Eltűnő faj

pecsenye csemege borok
Érmelléki,

filozera előtti termés,
körülbelül 130 hectoliter, ugyan­
ott 150 hectoliter 1904. évi termés 
homoki fajbor, betegeskedés mi-itt 
sürgősen eladó. Bővebb fel vilá­

gosi lássál szolgál
Weioberger Beroátb

borbizomáöyos és megbízott
690 Debrecen, Plao-utoa 66. szám.

Kiadó üzlethelyiség.
Piac utca 72. szám alatt (Dr, Lukács-féle 

sarokházban) egy Piac utoa felőli nagy üzlet- 
helyiség azonnal kiadó. Felvilágosítás kapható

Dr. lakács ügyvédi irodájában,
Debrecen, Piac utoa 38. szám alatt.

Panama «kalapok
díszítve

2 bor. 60 fül től kezdve,
úgyszintén

női-, férfi-, fiú- és leány

SZALMAKALAPOK,
művirágok

gyári árban beszerezhetők

SQNVARZ M. L-oél
Főpiac m. kir. posta mellett

Legszebb és legtartósabb

szobapadló lakk
csakis

Nenmann Gyula
kizárólagos

festékkereskedésében kapható Debrecen,
Hatvan utca 5. sz. I-só üzlethelyiség.

A „Festék Királyihoz.
Címre tessék figyelni.

A közelgő költözködéshez
ajánlja

Rác Hermann,
„Angyal“ droguerlájában M

Debrecen Piac-u. 42. Hungáriával szemben.
a legmegbízhatóbb 

minőségben tartott háztartási 
cikkeit:

Padlólakk,
Linóleum lakk, 
Parquette fényesítik.

„Crisantolin“
rovarirtó por,

mely az összes eddigieket felülmúlja.

jYíár kapható!
egészen gyenge

limai ini
Deutsch fajos

Piac utca, a /őpos’fa mellett. "ia»ai
jj
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Kosztüm szövetek 
Blúz kelmék, 

Delinek,
Blnz-selymek,

óriási választékban 
érkeztek

gosznay X és Társa
divatáruházába <ao

Debrecen, Kossuth uVca 5.

Donogán*Somossy céghez]
Debrecen, klstemplombazár

megérkeztek a tavaszi divat

gyönyörű újdonságai]
Zsolnai és brassói szövetek, 
/ingo! és francia divatkelmék,,

Blúz selymek. — Napernyők. Örök 
Jlítenyasszonyz kelengye ti8 

Kész fehérnemű
értási szőnyeg raktar1

8bl3

Szives figyelmébe ajánlom a 
kávé fogyasztó n. é. közönségnek

KÁVÉ
nagy raktáramat,
valamint motortizemü szabadal­
mazott kávópörkölő gépen min­
dig frisson pergelt

kávéimat,
mely Ízre, aromára éa zamatra felül­
ni ulhaiailan. kapható :

Félegyliázy János
Fiumei és Trieszti ká- 
vóbebozatall űzletólea

piacz- ós Mi/Jós-ntoza sarkán
yéí,
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jipró hirdetések.-
Levelezés«

EGY szőke, molott intelligens lány oly barátot 
kgres, ki anyagilag támogatná. Leveleket ké­
rek „molett“ cím alatt főposta postrostant, 2036

Ajánlat.
KÖLTÖZKÖDÉSEKET féderos etváfkoosivul 

elválal Csengén Károly Józs. kir. hg.-u. 67. 
szám. 1953

EGY raktárhelyiség kiadó Hunyadi-u. 5. 2034
HARISNYAKÖtC IPAR VÁLLALAT. Haris- 

nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáls 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

KITŰNŐ szintartó kötött harisnyák 3 par kö­
tött női harisnya 60 krajcártól, 3 pár kötött, 
mintázott divat női harisnya 1 írttól, 3 pár 
kötött férfi harisnya 55—00 krtól leljebb, úgy­
szintén gyerngek harisnyák nagy választékban 
Márton Gyula, divat üzletében kaphatók Piac 
utca 9. szám. 1126—3

"SE C ESS S I U
Inga és sálon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek log- 
olcsóbl am KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

JzvIlííBk leoolcsíbbaa leállással.

S%M 
■ ww{

Villamos világítás, (
viliámharitók, villamos házi 
csengők, házi- és magán te­
lefonok, berendezések és ja­
vítások. Évi jókarban tar­
tási bérlet. Szakszerűen és 
olcsón mindenféle villamos 
felszerelési anyagok, gyó­
gyászati műszerek és kerék­
pár alkatrészek raktára. Ké­

szít és javítja a legkomplikáltabb 
munkákat.

—* t /JLe-i I „Debreceni Első E'ektro- 
I*Oluvd! I L. technikai vállalat.“ Debrecen 

Kossuth utca 1. szara. Az udvarban.

GYAKORNOK fizetéssel lehetőleg kereskedelmi 
iskolát végzett felvétetik Stern József és Test­
vére kefogyár részvénytársaságnál. 2038

ÜGYES varró és tanuló leányok felvétő n k.
Szécheni utca 49. 2037

EGY ügyes eg< sz fiatal kereskedő segéd aíkal- 
mazást nyer Kremári János lüszcr és vegyes 
kereskodósóbon H.-Szoboszlón. 2u3ö

GYAKORLOTT derék és szoknya munkás al­
kalmazást keres május 1-re. Óim a Júadóki- 
vatalba. " 2032

F C SZ ER rv E RESK EDŐ segéd felvétetik Run kai
György üzletében Boeskai-tőr 12. 2017

KAÍ3AT, alj és dorékvarró leányok jobb fize­
tésre fe vétetnek. Egyháztór 11. sz. a. 1972

EGY ügyes tűz ember, három kovács legény, 1 
kocsiiényező vetógépek fényezésere Pauehly 
Béla mezőgazdasági gépgyára Hajdúnánás, 
azonnal lelvétetik. 1964

KERESEK vidékre házvezetőnőt, a ki főzésben 
tökéletes jarlassaggal bír éa a gyermeket is 
kedveli. Németül beszélő előnyue részesül. 
Cim a kiadóba. 2041

KÉT fiú jó családból tanulónak fe vétetik az 
Orosházi keuyérsütódébe Miklós-u. 2051

PINCÉR tanono lelvétetik Dréher Sörcsarnok- 
bau Piac utca 45. 2049

LÓSZERSZÁMOT 2 kisebb lóra úri bamot 
mcgvétu-lro keresek Piac utca 45. 2U50

KERESTETIK egy németül is beszélő ügyes 
szobalány, ki útra is menne. Cim a kiauóhi- 
vatalba. 2048

VARRÓ és tanuló lányok felvétetnek. Cím a 
kiadóba. 2U45

ME 1UHZ TÉR 15. szára alatt egy boüh dvi.ég 
azonnal kiadó. 2oott

HASZNÁLT toros hordók minden nagysában
kaphatók Péterfia utca 76' 20)4

sdHWI'lIlZER Trs'vérek varrógép és kerékpár 
éis varrógép n; gyk re.skedő cég debreceni 6- 
üzletében és tuub fiók üzletében több u a tó 
és pénzbeszedői »llás van üresedésben. Aján­
latok a cég debrereni üzleti irodájába inté en- 
dők. Sz -mélyes érdeklődők naponta délelőtt 
9 —12, délután 3—6-ig jelentkezhetnek. 2053

Kereslet«
TISZTESÉ0ES mindenes vagy takarítónő fel­

vétetik Városi bérház Simonffy utca 2. szám, 
I, emelet 3. ajtó, jelentkezhet a délelőtti 
órákban. 2027

MUNixASOK ing vasalásra lelvétutnek mosódéba 
tanulólany felvétetik iiae-ut.ua 42. 2058

KÉT tanulót azonnal fizetéssel alkalmaz Titon- Ili 
Mi lés kőf r ígó mes<er BoMogfalva-u. 23 2n67

BuROd nurduk, ha&zua.t, minden nagyságban 
kerestetik. Cim a kiadóba. 2055

Eladás»
ELADÓ kapu, gémes knt, árnyékszék bódé. 

Ugyanott kia ló egy műhely Hadhéyi-u. 5. 2024
TÖBB rendbeli BÚTOR korcsmát és vendéglői 

berendezés, jó JÉGSYEKRÉNYNYEL olcsón 
eladó. Hatvan utca 8. 2023

ORVOSI műszerek és könyvek Nothnagel mü­
veivel jutányosán eladó, ugyanott orvos tiszti 
ruha eladó. Cim a kiadóba. 2u21

ELADÓ vagy bérbe kiadó egy jó karban levő 
téglagyár, értekezni lehet Bihar Diószegen 
özv. Kovács Sándomó tulajdonossal vagy fel- 
világositást ad helyben Szathmáry Ferenc, 
Külcsey-utca 12. 2018

EGY pár 
utca 6. sz,

-UVVcL ÚUIO
lóra való jó szerszám eladó tizóehenyi 
sz. 2059

ELADÓ ház a város legszebb utcáján, jövedel­
mez 1400 kor., teher van rajta 9-00 kor., á a 
15000 kor. Cim a kiadóba, 2056

EGY másfél évtized óta fennálló jó íorgalmn 
borbély és fodrász üzlet más vallalat miatt 
eladó. Cim a kiadóba megtudható. 1337

ELADÓ 60 darab kőagnadasági banki részvény 
elővételi joga. Cim a kiadóba. 19,6

ELADÓ 2 és fél nyilas szőlő, értekezhetni a
Takarék ée Hitelintézet pénztáránál. 1939

RAKOCI utca 22. sz. ház eladó vagy kiadói 
esetleg több lakás kiadó, értekezni lehet 
Eötvös utca 4. 14„7

ELADÓ evy nyári omn:hnsz Bethlen-u. 29, 142g
MAT!' bútorok e adók. Cím a kiadóba. 12.19
8 vagy 10.UUÜ sima rizling s őlő vessző eladó!

Hatvan utca 4L sz, alatt, 2 52
A BAROMVÁSÁRRAL szemben lévői a magi

állónál 9 nyilas szőlő egészben va y felpar­
cellázva, gyárnak, raktarnau vagy házto|i knek 
igen alkalmas eladó, értekezhetni Ujkert 19, 
szám alatt 204?

EGY uj szecskavagó, egy mírt<ny asztaliét^
féláron eladó. Cegléd utca 1L 2046

|9M|

Szobapadló lakk
Parket viasz

mindennemű festékek,
kiváló minőségűek

beszerezhetők

Ungár és Berger
festékáru nagykereskedőknél

Debrecen, Csapó ntoa 10. szám alatt

;

Eladó ház.
Piac utca 55. sorszámú ház 

(Hungária kávéház mellett)

eladó.
Vételi ajánlatokat elfogad 

a tulajdonosok megbízottja

Pr. Hagy Lajos,
ügy véd

Egyháztór 15. sz. alatt
733

■Z&uAHQa
4,->8

DiifATÁRUHÁZA DEBRECZEN,
Piac utca 24. Fchérló szálloda mellett.

Vigyázzon, a kirakat sólet kikre van lesbe.

Tavaszi újdonságok óriási Választékbal).
Divat különlegességek, női ruhaszövetek, kosztüm kelmék, remek
kivitelű blouz szövetek már megérkeztek és kérjük a kölgyközön-

séget azok megtekintésére.
Finom Iz'és! megbízható jó minőségek. — A legújabb Mi nap- és esernyők megérkeztek,

A fénykép nagyobb! Iá sok még mindig készülnek.

Nyomatott a körforgó,-'épen a Debreceni Újság nyomdájában. (Tulajdoo»« Tbaa dials*


